

凝聚“新力量” 展现“新作为”

——“新春第一会”在各镇街引发热烈反响

□牡丹晚报全媒体记者 武霈

人勤春来早,奋斗正当时。2月17日,鲁西新区召开2024年工作动员部署大会,以“新春第一会”的昂扬姿态,安排部署2024年重点工作任务,动员全区上下聚共识、强信心,迅速调整精神状态,全身心投入到工作中去,全面吹响了奋战新一年、奋进新征程的嘹亮号角。

发展目标在这里汇聚,智慧力量在这里迸发。大会为全区经济社会发展立起了“风向标”,挂好了“作战图”,动员全区上下进一步解放思想、趁势而上,为勇当全市经济社会发展排头兵提供了强大精神动力。大会召开后,各乡镇(街道)迅速掀起了学习热潮,纷纷表示,要认真学习贯彻落实本次会议精神,主动谋划、履职尽责,立足自身特点制定具体发展策略,以再出发的新姿态奋力开创新局面。

2月18日,鲁西新区万福街道相继召开党政联席会和全体

工作会议,第一时间传达学习全区2024年工作动员大会精神。万福街道将全面贯彻落实菏泽鲁西新区2024年工作动员部署大会会议精神,以城乡融合高质量发展为契机,坚定不移壮大工业产业,统筹推进产业、园区、项目,着力提升工业经济发展韧性,聚焦服务型万福建设,持续优化营商环境,打造鲁西新区先进生物医药业和制造业重要承载地。

丹阳街道将聚焦经济发展、强化城市建设、保障民生福祉、夯实基层党建、筑牢安全防线等五个方面,进一步精准施策、聚焦发力,以敢为人先的拼劲闯劲,全力提升城市能级、优化社会治理水平、全面改善民生福祉,推动丹阳街道经济社会高质量发展。

岳程街道将坚定不移抓住经济建设这一主线,着力做好工业强街、产业兴街;坚定不移抓

项目,在营商环境、招商引资和项目建设上完成“两项攻坚”;坚定不移抓融合,着力打造城市创建片区、工业园区、乡村振兴片区等“三大片区”;坚定不移做好基层党建、民生保障、社会治理、一排底线等四项重点任务,通过“1234”工作思路,努力打造菏泽城区东部城乡融合发展示范区。

在全区工作动员部署大会召开后,当日下午,佃户屯街道就迅速召开党政联席(扩大)会议,传达贯彻会议精神。结合自身实际,佃户屯街道将聚焦优化人员结构、招商引资和项目建设、基层党建、乡村振兴示范片区建设、安监环保工作、平安建设、城市建设等方面,理清发展思路,制定具体目标任务,为推动新区高质量发展作出积极贡献。

在马岭岗镇,镇机关全体干部职工第一时间组织学习了大会精神,根据大会精神和马岭岗镇

实际情况,制定具体的工作计划和实施方案,明确目标任务、责任分工、时间节点和预期成效。将会议精神贯彻落实到党建工作、科技创新、生态环境保护、深化改革开放、保障民生福祉、社会安全稳定等具体工作中,明确各级领导干部的责任,实行责任制和目标管理,确保各项工作任务落到实处。

吕陵镇将按照“五抓五起”的工作思路,兴产业、优服务、促振兴、补短板、守底线,奋力开创高质量发展新局面。围绕医养健康食品、新材料新装备、新一代信息技术等主导产业抓招商,让经济“强”起来;深化改进政务服务,提升行政效能,切实转变工作作风,抓营商环境,让财源“聚”起来;把支部建在产业项目上,通过抓党建打造一批特色产业,让乡村“富”起来;聚焦教育、医疗卫生、文化体育、居住环境、基础设施、社会治安等方面短板,抓民

生,让群众“笑”起来;坚决守住以安全生产、生态环保、耕地保护、信访维稳、意识形态、廉政建设为主要内容的底线红线,通过抓末梢、守底线,让社会“和”起来。

陈集镇将聚焦双招双引,在新能源新材料、医药健康、食品加工、高端制造等优势产业开展招商,推动更多大项目、好项目持续落地;聚焦三农发展,加快美丽宜居示范村建设,启动部分村内道路升级改造,新建便民停车场、增加公厕数量,实施“三个一”文化阵地建设工程;聚焦安全稳定,纵深推进“大排查、快起底、严整治”专项行动,持续开展安全生产排查整治,遏制各类安全生产事故发生;聚焦作风建设,加大对镇村两级的考核督查力度,力求事事有回音、件件有落实,督导结果与工资报酬挂钩,激励镇村干部以更加昂扬的状态、更加有力的举措,在高质量发展上奋勇争先。

“新春第一会”吹响奋进号角:

2024年,鲁西新区这么干

□牡丹晚报全媒体记者 武霈

2月17日,在春节后开班的前一日,鲁西新区召开2024年工作动员部署大会。新的一年,站在新的起点上,鲁西新区将紧紧围绕市委、市政府总体要求,重点做好八个方面的工作,以再出发的新姿态奋力开创新局面。

坚定不移凝聚发展合力。凝聚干事创业的合力,是事业成功的基础,新的一年,全区上下将迅速统一思想、统一行动,振奋精神、凝心聚力,一心一意谋发展、心无旁骛干工作,持续营造浓厚的干事创业氛围。

坚定不移加快体制机制创新。健全完善的机制是推动工作落实的关键所在,新的一年,鲁西新区将从机制建设入手,以机制催生动力、激发活力、凝聚合力,促进工作高效落实,推动经济社会高质量发展。

坚定不移推动能力提升、作风优化。只有作风扎实、能力过硬,才能行稳致远、进而有为,新

的一年,鲁西新区将大力推动能力加快提升、作风持续优化,真正让想干事、能干事,干就干最好、争就争第一成为新区干部最显著的特征。

坚定不移壮大工业产业。工业是经济的基础和命脉,新的一年,鲁西新区将坚持“产业兴区、工业强区”战略不动摇,坚定不移大抓工业、抓大工业,统筹推进产业、园区、项目,更富成效培育产业集群,更高能级建强园区载体,更大力度推动项目达产,着力提升工业经济发展韧性。

坚定不移抓好招商引资。招商引资和项目建设是新区经济发展的生命线,新的一年,鲁西新区将不断完善招商方式、明确招商方法、明晰责任分工、健全招商保障,着力汇聚工业经济发展动能,加快形成新质生产力。

坚定不移推动城市高质量发展。城市管理搞得好,社会才能稳定、经济才能发展,新的一年,鲁西新区将统筹抓好规划、建设、

治理,高标准优化空间格局,高品质构筑生活空间,高定位涵养城市气质,坚持内外兼修、精细管理,持续提升宜居宜业的城市品质,聚力展现新区城市发展魅力。

坚定不移加强党的建设。党建引领是做好一切工作的基石,新的一年,鲁西新区将自觉扛牢管党治党重大政治责任,健全全面从严治党体系,推动为民办实事走深走实,以高质量党建引领高质量发展。

坚定不移守牢安全底线。安全是发展的前提,发展是安全的保障。新的一年,鲁西新区将严格落实防范化解风险隐患,聚焦安全生产、金融安全、生态环保、社会稳定等方面,从严从细、坚决守牢安全底线,持续构筑安全稳定的发展屏障。

春天已来,新局已开。鲁西新区将以“起步就是冲刺、开局就是决战”的姿态,竞跑2024年,为突破菏泽、后来居上作出新的更大贡献。

奋战“开门红”,铆劲“开新局”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)项目建设和企业生产是经济增长的推动器,也是经济发展的主引擎。2月18日,开班第一天,菏泽鲁西新区各企业迅速复工复产,厂区内外机械轰鸣,车间里一派繁忙景象,企业纷纷开足马力赶订单,全力冲刺新春“开门红”。

在山东康沃控股有限公司一期生产车间,发动机、机组、喷涂、钣金等生产线、测试线开足马力、高速运转。一系列搭载康沃控股自主研发且具有完全知识产权的甲醇增程式动力总成、甲醇清洁能源分布式电站、发电机组正在生产线上有序生产。

作为新型清洁可再生能源,甲醇具有安全高效、排放清洁、可再生的特点,已经在工业、船舶、汽车等领域广泛应用。据介绍,为了满足市场需求,该企业已启动了二期项目建设,目前,二期厂房已建设基本

完成,设备即将进场。

在菏泽现代医药港健康科技产业园内,塔吊林立、机器轰鸣,车辆往返穿梭、作业忙碌,泰祐药业等项目施工建设如火如荼。目前,1、2、3号生产车间已封顶,正在做外墙保温和真石漆,6号车间计划进行基础施工作业,10号厂房准备二层主体结构施工。

据了解,泰祐药业体外诊断仪器及试剂产业化项目,总建设面积10万平方米,主要建设基因遗传病分子诊断系列、快速肺结节基因分型赋能肺癌早筛系列、动物检疫检验诊断试剂和胃肠超声照影剂等产品的生产与研发车间,以及第三方检验实验室。

新年伊始,万象更新。鲁西新区正通过上下联动、政企协作,有力有序推动各企业复工复产,重大项目快速推进,让一幅幅“拼经济、搞建设、促发展”的场景一一呈现。

春节“我在岗”,城市管理“不打烊”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)春节假期,当市民朋友在欢度佳节时,鲁西新区“城管人”始终坚守岗位,像往年一样,用奉献、担当保障市民度过一个欢乐祥和、文明有序的春节。

春节期间,菏泽市城市管理行政执法支队高新区大队全体执法人员奔波在一线、服务在基层,治理城市“十乱”行为360余起。围绕市容市貌综合整治,清理店外经营、占道经营230余处,取缔落地灯箱、条幅6个,清理乱贴乱画40余

处,做到放假不放松、管理不断档。

在为民服务方面,执法人员处理群众来电来访、市长热线8次,规范共享单车、非机动车辆停放15处,治理噪声扰民3处,为市民群众舒心出行保驾护航。

针对春节期间人流量、车流量大的特点,高新区大队采取定岗定人、责任细化、错时值守等方式,加大对农贸市场、公园广场、商业街区等重点区域的巡查力度和频次,及时消除各类城市管理安全隐患,用“城管蓝”守护百姓“过年红”。